

威海首家外资银行获批

韩国友利银行威海分行落户经区,预计明年5月开业

□记者 李彦慧 报道

本报12月4日讯 威海金融业添新军。4日,记者从威海市商务局获悉,韩国友利银行威海分行通过审批,预计明年5月落户经区,这是威海首家外资银行。据了解,韩国友利银行威海分行筹建已经中国银监会批准,

确定落户经区,地址在经区龙海国际大厦一楼。目前落户的具体事宜和筹建工作正在紧锣密鼓的推进中,计划明年5月开始营业。

经区金融办主任龙连治介绍,韩国友利银行是韩国最大的银行,而威海分行是韩国友利银行在山东的首家分行,也是威海

首家外资银行。韩国友利银行入驻威海,结束了威海没有外资银行的历史,在构筑区域金融中心的道路上又迈进了一大步。

龙连治分析,友利银行落户威海,对创新金融产品,优化区域金融环境,助力企业发展起到积极作用。友利银行利用

自身的优势,会让企业的对外业务更为方便,为威海企业带来国际化的服务。另外,外资银行拓宽和补充威海企业融资渠道,为企业融资提供了更广阔的空间,帮威海企业更好地“走出去”。而作为韩国最大的银行,友利银行也会吸引更多韩资进入威海,优化招商引资环境。

“外资银行进入威海,还有利于完善我市金融机构种类,优化金融组织体系。”龙连治介绍,首家外资银行入驻,为威海银行业引入了新生力量。韩资银行的管理模式和服务理念,或将促进威海金融市场的竞争,促进整个金融业服务水平提升。

12月打折季 港游挺火爆

□记者 王帅 报道

本报12月4日讯 进入12月,美国、香港等地相继进入打折季,国内很多市民已打算狠狠“血拼”一把。4日距圣诞节还有二十天,记者走访市区几个旅行社发现,年底前往香港的购物线路较火爆,选择美国等线路的游客较少。

12月4日,记者从市区几个旅行社了解到,目前赴港游报名火爆。威海国际旅行社出境游工作人员介绍,游客赴港的主要目的为购物,整个12月报名情况都很火爆。由于新开通烟台直达香港航班,因此,今年赴港游价格较去年降低。虽然欧美国家打折力度大,但威海赴美的游客较少,这是因赴美签证办理过程较繁琐。威海中国旅行社工作人员介绍,赴欧美路线属高端线路,对游客经济实力要求较高,游客较少,基本是全国拼团出游。对威海市民来说,香港是更好的选择,保价便宜且出行方便。



牡蛎壳压低扇贝价

4日,在远遥中心渔港,渔民收获扇贝。渔民李先生介绍,今年的扇贝网和扇贝身上多了一些牡蛎壳,导致收购价降低,往年收购价每斤3元多,现在只能按每斤2.8元左右出售。

本报记者 王震 摄影报道

羽绒服价高带火翻新业务

新装一件近千元,翻新费刚过百

□实习记者 唐双飞 于莎 报道

本报12月4日讯 入冬以来,气温骤降,羽绒服做为寒冬的必备品备受市民青睐。但由于市场上羽绒服的价格普遍偏高,这也带火了翻新业务。

4日记者在市中心一家大型羽绒服商场看到,该商场拥有波司登、艾莱依、雪中飞等十几个国内知名品牌,含绒量达到90%的羽绒服价格大致都在700元以上,中长款的羽绒服价格则超过千元,而含绒量在70%的价格也在500元左右。对此,卖场负责人姜女士表示,羽绒服价格自前年上涨以来,就没有再下降。正在商场选购羽绒服的高女士向记者抱怨,一件中长款的羽绒服价格动辄上千,有点让她接受

不了,她表示自己会选择把家里的旧羽绒服翻新再穿。

“每天都能接到10几单生意,并且天天都很忙碌”华联商厦附近一家翻新羽绒服店的裴女士告诉记者。据她介绍,翻新一件短款羽绒服的价格在160元左右,中长款在200元到300元之间,选择翻新的顾客以中老年人居多。据裴女士介绍,在羽绒服翻新过程中,绒的重量肯定会减少,这属于加工中的正常现象,市民不用担心。

另外,记者还了解到,翻新羽绒服时,商家把衣服里的好羽绒换成差的是羽绒服翻新行业一大猫腻儿。因此,翻新前最好掏出羽绒自己保管,待外套加工好,再由消费者现场监督加工方充绒封口,并提前自留一些“样品”,以防出现纠纷时没有维权依据。

<h3>招生培训</h3> <p>基本格: 10平</p>	<p>中小学课程全程辅导 独创一步到位学习法,中考快速加分!小学生可私教式教学,快速学完小学及初中相关课程!刘老师: 13034568885</p> <p>大姐家政培训学校 月嫂,育婴师培训,推荐安排工作。5202218</p> <p>十佳舞蹈招生 爵士,中国舞,成人瑜伽,减肥操,现代舞。张村大家悦南门对面。15866317108</p> <p>威海市轻松挖掘机培训学校 拼搏者成功的摇篮5524999 www.qszypx.com</p>	<h2>出国服务</h2> <p>基本格: 10平</p>	<p>威海东运远洋船舶管理有限公司</p> <p>自招大型远洋油、货轮国际海员。18-48周岁跑全球,会做大锅饭厨师,年薪6-12万元。应、往届初、高中毕业生年薪10-28万元。快速办证、安置社会有证船员。交保险,待遇丰厚。 电话: 5965708 5965528</p>	<p>威海上洋国际 (商务部资质)</p> <p>急招赴新加坡司机、厨师、文员、会计、销售、制图员、设计师、土木工程师、汽修、木工、电工、焊工、车铣床、服务员、美容师、美发师、华文老师、足疗师、电子工、清洁工、普工等,多种职位可保签。常年招赴韩国厨师、服务员。 报名电话: 5226059</p>	<p>威海宇志国际</p> <p>急招:赴日火腿加工女工,月收入1万元以上。 电话: 5901258 18663128906</p>
<p>祥云职业培训学校5286933 月嫂,育婴师,保姆,物业管理培训。</p> <p>中宫格五天钢笔字速成学校 免费试听,包教保会 15610750007</p>	<p>阳光职业培训学校 月嫂,育婴师,月嫂,家政培训 5189199</p> <p>虚位以待</p>		<p>好当家国际威海公司</p> <p>急招赴韩国产业研修人员,制造、服务、建筑、农畜、水产、自由选择业,赴韩国厨师、服务员、免税店售货员,办理韩国多次往返签证,赴中东国家建筑力工。 地址:车站路东九隆大厦1101室 电话: 5991656 15318253456</p>	<p>天地无垠 创意无限</p>	